
«Он разрушит гранитные замки
И инструкции все он найдет,
И проблемы решит все в запарке,
Все преграды он с честью пройдет.
Кто же он, тот таинственный рыцарь?
Догадаетесь вы без труда:
Это он, ваш бессменный хранитель,
ИНЖЕНЕР ПО ОХРАНЕ ТРУДА!»
З «Пісні інженера з ОТ». Група компаній «Новатор»

Семінар з охорони праці 
групи компаній «Новатор»:   
поєднання навчання  
та практики
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Теми, розглянуті на семінарі, хвилюють, мабуть, кожного спеціаліста  
з охорони праці, бо очікування змін завжди напружене, а наша галузь сто-
їть на порозі великих перетворень. Запит ринку на інформацію щодо за-
конопроекту про внесення змін до Закону України «Про охорону праці» 
дуже високий. У ході семінару перспективи законодавчих новел та 
перегляду підходів до навчання з питань охорони праці з погляду 
профспілок освітлювала завідувач відділу технічної інспекції праці депар-
таменту охорони праці апарату Федерації профспілок України Тетяна Го-
рюн. Про проект Закону «Про безпеку праці та здоров’я працівників» 
у порівнянні з діючим законодавством та Рамочною євродирективою 

Що таке семінар з охорони праці? Це, перш за все, навчання. Це теорія та практика, які 
стануть у нагоді в щоденній праці. Це безцінна можливість перейняти досвід, знайти 
відповіді на болючі питання, сформувати нові навички. Усе це отримали спеціалісти з понад 
20 компаній з усіх куточків України на семінарі «Концепція реформування системи управління 
охороною праці в Україні. Зміна підходу до організації навчання та забезпечення засобами 
індивідуального захисту», який був організований групою компаній «Новатор» у Львові. 
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розповідала директор центру сертифікації систем менеджменту групи 
компаній «Новатор», представник AFNOR Groupe в Україні, провідний 
аудитор, викладач вищої категорії Галина Роголь. 

Не обійшли увагою організатори заходу і вже діючий новий Порядок 
розслідування нещасних випадків. Виступ фахівця відділу технічної 
інспекції праці департаменту охорони праці апарату Федерації профспілок 
України Діани Козакової викликав стільки запитань, що експерт була ви-
мушена виступати ще дві години.

Багато уваги було приділено також питанням забезпечення засобами 
індивідуального захисту. Вибір ЗІЗ на підставі визначених ризиків 
(НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров’я при 
використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому 
місці»), вимоги безпеки та захисту здоров’я під час використання 
виробничого обладнання працівниками (НПАОП 0.00-7.14-17) та їх за-
стосування були детально розглянуті Галиною Роголь. Слухачі не тільки про-
слухали важливу інформацію, а й отримали всю необхідну документацію.

А компанія «Восток-сервіс» підтримала теорію практикою, продемон-
струвавши сучасні ЗІЗ. Про їх особливості, технічні характеристики та 
можливості розповів менеджер компанії UVEX Деніс Екхофф.
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Доповідь про підвищення рівня безпеки дорожнього руху на під-
приємстві, яку провели директор компанії «Твоя безпека», майстер спор-
ту СРСР, майстер спорту України, член технічного комітету ФАУ Геннадій 
Мазепа та заступник директора Олександра Кравчук, зацікавила не тіль-
ки тих, хто має у своїх господарствах автопарки, адже автомобілями так 
чи інакше користуються всі, і безпека на дорогах важлива не тільки в ро-
бочий час. 

Шляхи співпраці, спільні інтереси та напрями їх реалізації окрес-
лив у своїй доповіді «Роль і місце бізнес-асоціацій у системі управління 
охороною праці в Україні» генеральний директор Спілки підприємців ма-
лих, середніх і приватизованих  підприємств України В’ячеслав Биковець.
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Цікаві заходи

Окремо хочеться розповісти про два заходи, які відбулися у рамках 
семінару. 

Перший — екскурсія на фабрику компанії «Світоч». Солодощі до впо-
доби майже всім, а от побачити, як їх виготовляють, може не кожен. Керів-
ник ринку України з охорони праці та навколишнього середовища компанії 
Nestle Юрій Подуражний розповів, що і як саме робить компанія у царині 
безпеки праці, а також демонстрував гостям семінару власне виробництво. 
Компанія робить усе для того, щоб не тільки клієнти, а й працівники були 
задоволені співпрацею. Забезпечення ЗІЗ, навчання, дотримання норм, 
використання новітніх розробок, технологій та практик — все це є в активі 
«Світоч». І приємно знати, що компанія витримує високі стандарти не тіль-
ки у якості продукції, а й у безпеці її виробництва.

Другий захід — міні-тренінг, який провів заступник директора компанії 
Pyrocool Сергій Жерлиця. Яким ви уявляєте вогнегасник? Якоюсь досить 
громіздкою конструкцією, до якої обов’язково має прикладатися інструкція 
користувача, котрою не кожен зможе скористатися правильно? Компанія 
Pyrocool доводить протилежне: вогнегасники їх виробництва — це балончи-
ки, дуже схожі на ті, у яких продаються лак для волосся чи освіжувачі повітря. 
Кожен бажаючий з учасників семінару міг спробувати загасити полум’я за 
допомогою такого диво-балончика і впевнитися в його працездатності.

Що таке семінар з охорони праці? Це, звісно, навчання. Але це ще й 
підтримка однодумців, це натхнення, нові знайомства та зустрічі зі стари-
ми друзями, це незабутня атмосфера та багато позитивних емоцій! 

Наше видання щиро дякує організаторам за запрошення на захід!  

Підготовлено редакцією
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